
УКРАЇНА
     ЧЕРНІГІВСЬКА МІСЬКА РАДА

     ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
  Р І Ш Е Н Н Я

     листопада 2022    року          м. Чернігів №               .
Про погодження Програми заходів з 
відзначення  державних та професійних свят, 
ювілейних дат, заохочення за заслуги перед 
містом Черніговом, здійснення 
представницьких та інших заходів 
на 2019 – 2023 роки у новій редакції

Керуючись статтею 52 Закону України "Про місцеве самоврядування в 
Україні", на виконання рішення Чернігівської міської ради від 21 вересня 2022 
року № 214/VIII-5 "Про відзнаку територіальної громади міста Чернігова – 
медаль "За оборону Чернігова", з метою відзначення та вшанування 
військовослужбовців Збройних сил України, Державної прикордонної служби 
України, Національної гвардії України, Національної поліції України, 
Державної служби України з надзвичайних ситуацій, Служби безпеки України 
та інших, які брали участь у здійсненні заходів із забезпечення відсічі і 
стримування збройної агресії Російської Федерації проти України під час 
оборони міста Чернігова, а також мешканців міста Чернігова та інших громадян 
України, громадян інших держав, які провадили активну громадську, 
благодійну і волонтерську діяльність, відважно виконували свій громадянський 
обов’язок під час активних бойових дій, евакуаційних заходів і надання 
гуманітарної допомоги мешканцям міста Чернігів протягом лютого – березня 
2022 року та враховуючи попередні зміни, виконавчий комітет міської ради 
вирішив:

1. Погодити Програму заходів з відзначення  державних та професійних
свят, ювілейних дат, заохочення за заслуги перед містом Черніговом, 
здійснення представницьких та інших заходів на 2019 – 2023 роки (далі - 
Програма), затвердженої рішенням міської ради від 26 жовтня 2018 року
№ 35/VII-9 (зі змінами і доповненнями), у новій редакції, що додається.

2. Відділу обліку та звітності міської ради (Дедущенко Н. М.) внести
Програму на розгляд міської ради.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника
міського голови – керуючого справами виконкому Фесенка С. І.

Міський голова Владислав  АТРОШЕНКО

Секретар міської ради Олександр ЛОМАКО


